



售价上万的“名牌头盔”，成本仅百余元

吴江警方成功摧毁一侵犯知识产权全链条犯罪团伙

一个成本仅需百余元的摩托车头盔，贴上国际知名品牌的商标，摇身一变以400-900元不等的价格转售给经销商，最后以几千甚至上万元的价格销售。这些“名牌头盔”外观看上去和正品别无二致，却存在着极大的安全隐患。近日，苏州市吴江警方成功摧毁一集生产、加工、销售于一体的侵犯知识产权全链条犯罪团伙，涉案金额两亿元。

高达



假头盔仓储窝点 吴江警方供图

一条线索牵出幕后黑手

2021年6月，吴江警方根据一条线索发现，辖区可能存在销售假冒知名品牌摩托车头盔的情况。

民警立即展开侦查发现，吴江某汽车城及某产业园中有多家公司存在重大嫌疑。随后，警方迅速成立专案组，全力开展侦查。

紧盯售卖这条线索，民警发现，由广东佛山、浙江温州等地负责提供假商标标识、涉假商标头盔防尘套、说明书、涉假头盔开模磨具等制假原材料及配件，之后运送到江西吉安进行制作，然后将成品假头盔通过批发商加价销售给终端买家。一个遍布江西、广东、河南、江苏等10余个省市，集生产、加

工、销售于一体的，侵犯知识产权的全链条犯罪团伙终于浮出水面。

涉案金额高达两亿元

经过侦查，位于江西吉安某村的一家木材加工厂进入了民警的视线，专案组经秘密侦查，终于发现了突破口——经常有车辆往来于木材厂和3公里外的一家厂房。

原来，为转移风险，木材厂这个制假窝点只生产半成品，而这间隐匿于正规厂家4楼的办公室则承接制作假头盔的最后一步——进行最后的贴标工作。随后，犯罪嫌疑人饶某、刘某随即进入警方视线。经查，饶某伙同刘某等人，在江西吉安市租用厂房为窝点，通过购进制假设备制造假头盔。在假头盔

完成生产后，饶某会以数百元的价格对下批发，批发商在10余个省份设立假销售及仓储窝点。

等待时机成熟，吴江警方迅速制定抓捕方案，同时抽调经侦、刑侦、网安等部门，以及各派出所精干警力100余人，远赴11个省份开展集中收网行动。在短短4个小时内，共抓获涉嫌侵犯知识产权的犯罪嫌疑人饶某、陈某等30余人，将远在江西吉安的1个制假工厂，广东广州、佛山、浙江温州的3个制造标识的上游厂家，河南濮阳、山东临沂、湖南长沙、江苏苏州吴江等地的5个下游售假窝点一网打尽，现场查扣假冒世界顶级品牌头盔15000余顶、侵权标识30余万套，涉案金额高达两亿元。

阳澄湖镇人大召开会议部署2022年工作

2022年是阳澄湖镇五届人大履职的第一年，为确保新一届人大工作开好局起好步，3月10日，阳澄湖镇人大召开工作部署会，部署谋划全年工作。

会议重点讨论了阳澄湖镇人大主席团2022年度工作要点和工作安排。结合工作要点，阳澄湖镇人大主

席朱建勇从加强代表沟通联系、丰富代表小组活动、常态化开展选民接待、深化代表进网格、加强人大宣传等方面作出具体部署。

就做好2022年人大工作，朱建勇要求：一是要紧扣党委工作中心，发挥好人大代表桥梁纽带作用，主动担当、主动作为、服从服务

中心大局。二是要紧扣人大监督职能，围绕人民群众关心的热点、难点问题，切实增强人大监督的针对性和实效性。三是要紧扣自身建设，加强新一届人大代表履职培训，发挥人大代表模范带头作用，打造一支政治素养过硬、履职能力过硬的人大代表队伍。 高达

“红色视听角”助燃冬训学习新引擎

近日，在相城区黄埭镇古宫社区新时代文明实践站，党员们纷纷戴上耳机，在红色视听角利用学习平台，阅读有声红色书籍，为党员冬训创新载体，激发新活力。

古宫社区党支部采取“不集中、线上训”的学习方式，利用社区新时代文明实践站资源，打造红色

视听角。党员们可在工作闲暇时间来到社区视听角，戴上耳机，利用学习平台丰富的学习资源，轻松自如地收听到新时代的“好声音”。在视听角，党员们只要戴上耳机，便是一场听觉盛宴，在提高读书效率的同时，让党的理论更入耳、入心，同时也能学习到其他地区的先进

抗疫榜样、典型人物，感染和激励基层党员发挥先锋模范作用，将初心和使命化为抗疫正能量。

通过打造红色视听角，推广学习平台，不仅使社区基层党员有效地利用碎片时间进行学习，也推动了学习型党组织建设，让每名党员都能够学有所获、学有所得。 高达

董浜镇“四联”谱好冬训“协奏曲”

连日来，董浜镇党委为提高党员冬训质量，依托党群服务中心、新时代文明实践所（站、点）等阵地，通过“联理”打造启智课堂、“联训”打造实践课堂、“联数”打造创新课堂、“联情”打造惠民课堂，以此进一步拓展基层党员冬训广度深度，提升基层工作的实效。

为抢抓数字化发展机遇，董浜镇党委在全市率先启动“数字乡镇”董浜应用试点示范建设，形成八大主题26个应用场景，凭借数字智慧，各党支部通过“能人联技”实

现“支部+能人”效应，充分发挥了模范带头作用。

疫情期间，董浜镇录制冬训宣讲微视频，充分利用“智慧董浜”有线电视平台、“村村响”广播系统、微信公众号等平台，打造了多元化、菜单式的党员学习教育新阵地，第一时间线上普及疫情防控知识及动态，实现党员冬训“一个都不少”。

除此之外，党员干部通过周六下沉日、三联学社等一系列精准化冬训活动，推进文明城市常态长效管理和“人居环境”长效管理自查

自纠。依靠“随手拍”应用程序上线，建立起线上交办—整改—验收的闭环工作流程，为推动中心工作开展了有益探索。该平台上线以来，拍取问题466处，解决443处。结合疫情，党员干部做到学有所思、学有所用，助力冬训教育学习活动提质增效，切实推动各项工作再上新台阶。

接下来，董浜镇党委将继续创新实干，用“联学联训”让学习不断时、让课堂多样化、让效能优质化，持续提升冬训质效。 高达 徐晓安

朱巷社区90后听障女孩贡献防疫力量

在相城高新区（元和街道）朱巷社区的核酸检测采样现场，来自苏州的90后听障女孩李智超贡献着“无声”努力，不仅在点位提供服务，还为有特殊需求的居民提供手语服务，贡献自己的青春力量。

李智超幼时因大前庭导水管综合征而失聪，一侧耳朵装上了人工耳蜗。小时候两只耳朵挂着笨重的助听器跟随着健听人读完初中，后辗转到南京市聋人高级

中学就读，考取了天津理工大学。毕业以后李智超回到家乡，开了一家咖啡馆。

本轮疫情中，李智超看到相城区元和街道正在招募疫情防控志愿者，她不仅自己主动报名，还鼓励妹妹李玉超一起参与。姐妹俩正式成为了相城区元和街道抗疫志愿者。在岗前培训后，她们在朱巷社区正式上岗，负责填写发放已检测凭证和管理现场秩序的任务，几天内服务近千人。 高达

荷馨苑社区开展植树节主题活动

近日，相城区黄桥街道荷馨苑社区新时代文明实践站开展了“党员冬训 海棠依旧初心如初”植树节主题活动。

活动现场，荷馨苑社区党支部书记黄芳带领党员和青年志愿者一起动手种下海棠树，老党员手把手教预备党员该如何种植树苗、刨坑、抬苗、培土、浇水。老党员沈雪男表示，这次活动的树苗选得特别有意义，海棠花红，希

望在来年可以看到花朵盛开的美景。

通过此次植树活动，给社区增添了一份绿色，让大家体会到了劳动的快乐，锻炼了大家团结协作的意识，也让社区居民更好地认识到爱护树木、保护环境的重要性，进一步唤醒大家的生态环保意识，努力改善小区环境，共建和谐绿色美好家园。 高达

晨曦馨苑社区开展“植树添新绿”活动

为了丰富党员冬训工作形式，让党员冬训“走心”“走实”，近日，相城高新区（元和街道）晨曦馨苑社区联合湖沁、康桥花园社区的青年党员组织辖区的困难儿童参与“冬训正当时 植树添新绿”主题活动。

新时代文明实践站志愿者带领孩子们来到植树现场，大家明确分工、密切配合，有人穿梭往来搬运树苗，有人挥动铁锹挖坑填土，有人提水浇灌幼苗，将一棵棵

充满生机与希望的树苗植入地里，火热的植树现场成为春风暖阳下一道美丽的风景。

此次活动丰富了社区党员冬训形式，增强了护绿爱绿意识。志愿者们纷纷表示，此次活动既培养了党员吃苦耐劳、坚韧不拔的优秀品格，又传承了党员脚踏实地、艰苦奋斗的优良作风。同时让辖区的困难儿童受到了社区的关爱。 高达

莲港村创新工作方式提升乡村环境

为提升乡村环境，进一步绘制美丽乡村新蓝图，日前，太平街道莲港村创新工作方式，转变整治理念，实行人居环境点位负责人“亲自设计、耐心打磨、全程参与”工作模式，由8个点位负责人根据点位实际情况，做好未来规划，打造亮点特色。

点位负责人将创新思维融入工作，各个点位设计理念“百花齐放”。他们通过实地拍摄照片，收集现有环境素材，借鉴优秀创新

做法，在结合各点位实际情况的同时，融入自身的想法，绘制出了环境整治初步构图。莲港村党委书记曹建平表示：“这既能体现个人特色，又能增强他们打好人居环境整治仗的使命感，真正地执笔绘出美丽乡村建设图。”

此种做法既节约了设计成本，又让每位点位负责人在建设美丽乡村中充分用心、用情、用力，将“绣花精神”融入人居环境整治中去。 高达

依云水岸社区开展党员冬训宣讲活动

近日，依云水岸社区党总支邀请高新之声青年宣讲团成员曹静，开展主题为《冬梦飞扬 青年担当》党员冬训宣讲活动。

曹静以中国运动健儿的视角，展示了北京冬奥会中国青年昂扬向上、奋发有为的精神状态。不论训练到嗓子带血依旧坚守在训练场的“三届元老”范可新，还是饱受膝伤疼痛折磨却从不缺席的“冰上飞象”任子威，都以自己的勇气、志气、锐气完美诠释着

“更快、更高、更强、更团结”的奥运精神，展现出中国青年的无尽华彩。

曹静表示，目前新冠肺炎疫情反复，国际形势复杂，面对迎面而来的新挑战、新风险，青年党员必须鼓足干劲，意气风发向未来扬帆起航，以拼搏之姿在平凡的岗位上创造不平凡的业绩，在推进新时代伟大事业的征程中贡献青年力量。 高达